Voici le corrigé des exercices sur un exemple de changement global :
le changement climatique

isti ?
Températures en °C 1. Quelle est la nature de ce document statistique ? Ce document
»

] statistique est un graphique en courbe.

‘ 2. Comment évolue la température moyenne de la Terre ? La

température moyenne augmente de plus en plus rapidement.

+1,1°C 3. D'aprés le paragraphe A p.290, quels gaz sont responsables du

l—/\~/\’\/"/ réchauffement des températures ? Les gaz responsables de ce
réchauffement sont les GES (gaz a effet de serre).

Années

T T T T
1850 1900 1950 2000 2017 2050 2100 Quelles sont les activités qui en produisent le plus ? Les activités qui

produisent le plus de GES sont les activités industrielles et les transports (il faudrait aussi ajouter I'agriculture).

4. Recopie la définition d'un risque (p.290) : Un risque est un danger qui peut menacer un groupe humain.

5. Identifie les risques qui sont intensifiés par le changement climatique :

les sécheresses

6

les ouragans, tempétes, tornades... g
la diffusion de moustiques porteurs de maladies (dengue, zika)
les submersions marines (la montée du niveau des mers) @

—=|@s inondations

la disparition d'espéces (le recul de la biodiversité) / ,l !! 5.

6. Compléte la carte mentale avec les informations suivantes : montée du niveau des mers — pollution des sols et de I'eau
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